

Звіт
про виконання плану роботи
Головного управління ДПС у Волинській області
на друге півріччя 2022 року

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання показників доходів, затверджених відповідними наказами ДПС				
1.1	Визначення орієнтовних показників надходжень платежів до державного і місцевого бюджетів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі - єдиний внесок), у розрізі податків, зборів, платежів	Управління економічного аналізу, структурні підрозділи	Щомісяця	<p>Розрахунок очікуваних бюджетних надходжень проведено щомісячно із врахуванням чотирьох етапів прогнозування, з інформуванням ДПС (71 лист).</p> <p>Відповідно до завдань ДПС, здійснювався розрахунок очікуваних надходжень платежів до державного бюджету у розрізі платників по основних платежах (податок на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО), податок на додану вартість (далі – ПДВ) та податок на прибуток), місцевого бюджетів та єдиного внеску до кінця 2022 року і на 2023 рік.</p> <p>У порядку взаємодії з місцевими органами влади у процесі координації бюджетного процесу здійснювались розрахунки очікуваних надходжень до місцевих бюджетів області в розрізі джерел надходжень на 2022 та 2023 роки, платежів в частині, що зараховуються до обласного бюджету із помісячною розбивкою для формування розпису доходів обласного бюджету</p>
1.2	Координація роботи структурних підрозділів Головного управління ДПС у Волинській області (далі - ГУ ДПС) щодо виявлення резервів збільшення надходжень платежів до бюджетів та забезпечення рівномірного збору платежів до загального та спеціального фондів державного бюджету.	Управління економічного аналізу, структурні підрозділи	Щомісяця	<p>З метою забезпечення виконання доведених для області показників доходів видано 6 наказів ГУ ДПС із розбивкою доведених показників за напрямками роботи та підрозділами.</p> <p>У щоденному режимі здійснюється моніторинг виконання індикативних показників доходів державного та місцевих бюджетів, єдиного</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	Здійснення моніторингу виконання орієнтовних показників доходів, доведених відповідними наказами Державної податкової служби України (далі - ДПС)			<p>внеску у т. ч. в розрізі підрозділів.</p> <p>З метою виявлення резервів збільшення надходжень до бюджету, забезпечення їх відпрацювання координації та моніторингу доходів бюджету щомісячно, з урахуванням терміну реєстрації податкових накладних, розраховувались очікувані нарахування ПДВ у розрізі платників, інформація в робочому режимі надавалась підрозділам, які адмініструють ПДВ з юридичних та фізичних осіб.</p> <p>З метою королю за сплатою задекларованих сум ПДВ та недопущення утворення новоствореного боргу, щомісячно, за 4 дні до граничного терміну сплати, у щоденному режимі відслідковувалося зарахування коштів до бюджету, визначалося коло платників із ризиком несплати, інформація надавалась підрозділам, які адмініструють ПДВ з юридичних та фізичних осіб.</p> <p>Показники доходів загального фонду держбюджету у другому півріччі 2022 року виконувались щомісячно.</p> <p>До загального фонду держбюджету зібрано 3,5 млрд грн, показники доходів виконано на 110,4 відсотка.</p> <p>До місцевих бюджетів сплачено 4,9 млрд грн, показники доходів виконані на 102,2 відсотка.</p> <p>В розрізі основних платежів надійшло 5,3 млрд грн податку та збору на доходи фізичних осіб, 408,6 млн грн податку на прибуток, 241,5 млн грн рентних платежів та інші.</p> <p>Надходження єдиного внеску склало 4,7 млрд гривень</p>
1.3	Виявлення операцій з ознаками фіктивності, суб'єктів господарювання (далі –СГ) які мають ризики несплати податків і зборів.	Управління з питань виявлення та	Протягом півріччя	За результатами проведення моніторингу СГ, якими подано на реєстрацію податкові накладні/розрахунки коригування до податкових

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	Координація дій щодо відпрацювання підприємств, які віднесені до ризикових категорій	опрацювання податкових ризиків		<p>накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних, надано пропозиції на розгляд комісії ГУ ДПС з питань зупинення реєстрації податкових накладних/ розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних відібрано СГ з виявленими ймовірно ризиковими операціями.</p> <p>Надано пропозиції на розгляд комісії ГУ ДПС з питань зупинення реєстрації податкових накладних/ розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних щодо відповідності Критеріям ризиковості платника податку.</p> <p>Комісіями ГУ ДПС з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних у другому півріччі 2022 року прийнято рішення про відповідність критеріям ризиковості, які затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 11.12.2019 № 1165, по 323 платниках податків</p>
1.4	Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності, та інших документів, пов'язаних із визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справлянням яких покладено на ДПС	Управління оподаткування юридичних осіб; управління оподаткування фізичних осіб; управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>Проведено аналіз податкової звітності платників ПДВ на предмет податкової ефективності, із визначенням такого показника по видах діяльності та галузях економіки, втрат від недосягнення середньогалузевого значення.</p> <p>Проведено аналіз діяльності СГ в розрізі галузей, фінансово-промислових груп, окремих категорій платників в частині сплати платежів до зведеного та державного бюджетів, показників декларацій з ПДВ та податку на прибуток, з наданням відповідних матеріалів керівництву ГУ ДПС.</p> <p>За результатами декларування податку на прибуток за аналізом співставлення показників податкової та фінансової звітності з базами ІС «Податковий блок» при встановленні</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>розбіжностей показників між податковою та фінансовою звітністю в частині формування доходів та фінансового результату вжито заходи щодо усунення встановлених відхилень.</p> <p>Встановлені розбіжності між показниками податкової та фінансової звітності усунуто шляхом подання платниками нових фінансових звітів, уточнюючих декларацій з податку на прибуток.</p> <p>За результатами декларування податку на додану вартість здійснено аналіз даних ІС «Податковий блок» та ЄРПН на предмет відповідності задекларованих показників у податковій звітності. Вжито заходи щодо усунення встановлених відхилень.</p> <p>Від Волинського обласного управління екології та природних ресурсів отримано перелік підприємств, установ, організацій, фізичних осіб - підприємців, які отримали дозволи на викиди стаціонарними джерелами забруднення, вказану інформацію використано при аналізі повноти декларування та сплати екологічного податку.</p> <p>Відомості стосовно наявності та чинності спеціальних дозволів, які розміщені на вебсайті ДНВП «Державний інформаційний геологічний фонд України», використано для проведення звірки з переліком надрокористувачів, якими подано податкові декларації з рентної плати за відповідний звітний квартал.</p> <p>Отримані від лісогосподарських підприємств довідки про перелік лісокористувачів, яким видано лісорубні квитки (ордери) та лісові квитки, використано для подальшого контролю за правильністю нарахування рентної плати за спецвикористання лісових ресурсів</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>При проведенні доперевірочного аналізу платників, які здійснюють діяльність в сфері обігу пального, проведено детальний аналіз податкових накладних, дані з яких порівнювалися з акцизними накладними та розрахунками коригування.</p> <p>Щомісячно проводився аналіз повноти нарахування та своєчасної сплати задекларованих сум ПДВ до сплати. За результатами аналізу застосовано штрафні санкції за несвоєчасну сплату ПДВ</p>
1.5	Забезпечення своєчасності подання платниками податку на прибуток податкової звітності з податку на прибуток та повноти сплати цього податку	Управління оподаткування юридичних осіб	Щокварталу	<p>Проводився щоденний моніторинг поданої податкової звітності під час кампанії декларування, аналіз показників податкової та фінансової звітності з метою виявлення ймовірних ризиків по оподаткуванню прибутку.</p> <p>За результатами декларування податку на прибуток за 9 місяців 2022 року подано 410 декларацій (при доходах 51 198,6 млн грн. нарахована сума податку (рядок 6) склала 455,4 млн грн). Задекларовані суми податкових зобов'язань з податку на прибуток за 9 місяців 2022 року, з врахуванням наявної переплати (станом на 01.11.2022) 36,2 млн грн, сплачені до державного бюджету в сумі 165,2 млн гривень.</p> <p>У порівнянні до 9 місяців 2021 року, забезпечено ріст декларування податку на прибуток на 142,8 відс. (+136,6 млн грн), при збільшенні розміру доходу на 129,8 відс. у т. ч. за 3 квартал 2022 року задекларована сума податку на прибуток зросла на 87,5 млн грн (або на 173 відс.)</p>
1.6	Проведення співставлень даних податкової звітності з податку на прибуток з відповідними даними іншої податкової звітності, у т. ч. з фінансовою звітністю, з метою розширення бази	Управління оподаткування юридичних осіб	Щокварталу	За результатами декларування податку на прибуток за аналізом співставлення показників податкової та фінансової звітності з базами АІС "Податковий блок", встановлено розбіжності

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	оподаткування			показників між податковою та фінансовою звітністю в частині формування доходів та фінансового результату. Встановлені розбіжності усунуті шляхом подання платниками нових фінансових звітів, уточнюючих декларацій з податку на прибуток (збільшено податку на прибуток в сумі 6,9 млн грн., зменшено збитки на 107,7 млн грн), а також за результатами камеральних перевірок (14 СГ) усунуто відхилення сум доходу між декларацією з податку на прибуток та звітом про фінансовий результат
1.7	Здійснення контролю за сплатою відрахувань до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями	Управління оподаткування юридичних осіб	Щокварталу	За результатами декларування частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями за I півріччя та 9 місяців 2022 року подано 61 розрахунок частини чистого прибутку. За 9 місяців 2022 року при чистому прибутку 198,8 млрд грн. задекларовано цього платежу 58,8 млн грн., у т. ч. за 2 квартал 2022 року 41,1 млн грн, 3 квартал 2021 року 17,7 млн гривень. Задекларовані суми податкових зобов'язань з частини чистого прибутку (доходу) за III квартал 2022 року, сплачені до державного бюджету в сумі 9,8 млн гривень
1.8	Здійснення контролю за дотриманням платниками вимог щодо внесення до бюджету податку на прибуток підприємств при перерахуванні доходів (прибутків) на користь нерезидентів	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	Надійшло податку на «репатріацію» 6,7 млн грн. За результатами декларування 9 місяців 2022 року задекларовано податку на «репатріацію» 14 СГ в сумі 5,4 млн грн, у т. ч. за 2 квартал 2021 року - 2 СГ в сумі 0,01 млн грн, 3 квартал 2021 року - 6 СГ в сумі 1,5 млн гривень
1.9	Контроль за правомірністю перебування юридичних осіб в Реєстрі неприбуткових підприємств, установ та організацій	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	Здійснювався постійний моніторинг правомірності перебування платників в Реєстрі неприбуткових установ та організацій. За

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				результатами проведених заходів виключено з цього реєстру 118 ЄГ та включено 268 ЄГ
1.10	Координація роботи щодо забезпечення повноти нарахування та своєчасності сплати сум податку на додану вартість (далі - ПДВ)	Управління оподаткування юридичних осіб; управління оподаткування фізичних осіб	Щомісяця	<p>Систематично за підсумками декларування ПДВ проводився аналіз показників податкових декларацій з ПДВ та даних ЄРПН щодо встановлених відхилень між даними р.9 податкової декларації з ПДВ та даними ЄРПН. За результатами проведеного аналізу в телефонному режимі проведено співбесіди з платниками щодо виправлення встановлених відхилень шляхом подання уточнюючих розрахунків. Так, впродовж другого півріччя 2022 року платниками подано уточнюючі розрахунки на збільшення суми ПДВ, що підлягає сплаті до бюджету, на 105,7 млн гривень.</p> <p>Щомісяця проводився аналіз даних сформованих ДПС Реєстрів на сплату в розрізі платників з даними поданої податкової звітності та інших реквізитів. У разі встановлення відхилень направлено листи на ДПС щодо сприяння у списанні коштів до бюджету.</p> <p>Постійно проводився аналіз поданих податкових декларацій з ПДВ та даних ЄРПН в частині дотримання вимог чинного законодавства своєчасності подання платниками ПДВ податкової звітності з ПДВ, а також аналіз повноти сплати ПДВ, визначення переліку таких платників, з подальшим їх відпрацюванням.</p> <p>Щомісяця проводився аналіз щодо забезпечення повноти нарахування та своєчасної сплати задекларованих сум ПДВ до сплати</p>
1.11	<p>Забезпечення контролю за достовірністю та повнотою нарахування сум ПДВ, заявлених до відшкодування.</p> <p>Вжиття заходів із недопущення виникнення</p>	Управління оподаткування юридичних осіб; управління	Щомісяця	За друге півріччя 2022 року до ГУ ДПС подано ЄГ - юридичними особами 1046 декларацій на загальну суму бюджетного відшкодування 825,08 млн гривень. Підтверджено задекларовані

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	заборгованості з відшкодування ПДВ	оподаткування фізичних осіб		суми ПДВ грошовими коштами по 850 деклараціях поданих СГ - юридичним особам в сумі 698,95 млн грн, у т. ч. за результатами камеральних перевірок - по 692 деклараціях на суму 327,84 млн гривень. Крім того, по 152 деклараціях на задекларовану суму бюджетного відшкодування ПДВ 360,54 млн грн встановлено наявність підстав для проведення документальних позапланових перевірок. Інформація щодо результатів опрацювання податкових декларацій з ПДВ в яких заявлено до бюджетного відшкодування ПДВ внесена до Реєстру заяв на повернення сум бюджетного відшкодування ПДВ в межах визначених законодавством термінів. Станом на 01.01.2023 загальний залишок невідшкодованого ПДВ СГ - юридичним особам згідно Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування становив 372,34 млн гривень. Фізичними особами - підприємцями заявлено про повернення 46,3 млн грн бюджетного відшкодування ПДВ на розрахунковий рахунок платника у банку, відшкодовано ПДВ 33,4 млн гривень. Станом на 01.01.2023 залишаються невідшкодованою сума ПДВ в розмірі 12,9 млн грн, (протермінований залишок відсутній)
1.12	Здійснення організації та координації роботи з відшкодування ПДВ дипломатичним представництвам іноземних держав та міжнародних організацій в Україні	Управління оподаткування юридичних осіб	Щомісяця	Дипломатичним представництвам іноземних держав та міжнародних організацій в Україні відшкодовано ПДВ на суму 358,06 млн гривень
1.13	Організація та контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати акцизного податку платниками цього податку	Управління контролю за підакцизними товарами	Щомісяця	Надходження акцизного податку до загального фонду державного бюджету у другому півріччі 2022 року становлять 9,97 млн грн, що становить 128,7 відсотки індикативного показника. Надходження акцизного податку до спеціального

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>фонду державного бюджету склали 1,3 млн грн, які забезпечено сплатою акцизного податку на транспортні засоби при здійсненні переобладнання вантажного транспортного засобу у легковий автомобіль (1,1 млн грн) та акцизного податку на пальне (0,2 млн грн) при поповнення обсягу залишків пального в СЕАРП СЕ.</p> <p>До місцевих бюджетів Волинської області у другому півріччі 2022 року надійшло 64,7 млн грн акцизного податку з реалізації СГ роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що становить 130,1 відсотки індикативного показника</p>
1.14	<p>Організація роботи щодо забезпечення надходжень плати за ліцензії на виробництво спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та пального; оптову торгівлю спиртом, алкогольними напоями та тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, і паливом; роздрібну торгівлю алкогольними напоями і тютюновими виробами, паливом та зберігання пального</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	Щомісяця	<p>До бюджету надійшло від сплати за ліцензії на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами 8,2 млн грн; - право оптової торгівлі алкогольними напоями (у т. ч. оптової торгівлі сидром та перрі (без додаванням спирту) 2,5 млн грн; - виробництво алкогольних напоїв 2,34 тис. грн; - право оптової торгівлі паливом 455,0 тис. грн; - право роздрібної торгівлі паливом 339,8 тис. грн; - на право зберігання пального 308,4 тис. гривень
1.15	<p>Забезпечення контролю за своєчасним надходженням до спеціального фонду державного бюджету відрахувань в розмірі 5 відсотків від суми коштів, витрачених на рекламу тютюнових виробів та/або алкогольних напоїв</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	Щомісяця	<p>Надходження коштів до спеціального фонду державного бюджету у розмірі 5 відс. від суми витрат використаних на рекламу алкогольних напоїв відсутні</p>
1.16	<p>Забезпечення контролю за правильністю, повнотою декларування та своєчасністю сплати суб'єктами господарювання рентної плати та екологічного податку</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб; управління оподаткування</p>	Щомісяця	<p>Під час кампанії декларування щоденно проводиться моніторинг поданої звітності на предмет виявлення порушень платників податків в частині заповнення всіх реквізитів звітності, застосування ставок та коефіцієнтів. Здійснено</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		фізичних осіб		<p>контроль за отриманням від уповноважених органів інформації про видачу спецдозволів, звірка переліку платників, які мають спецдозволи та які подали розрахунки з рентної плати та податкову звітність по екологічному податку.</p> <p>По СГ - юридичних особах камерально перевірено 4255 податкових декларацій з рентної плати, 2323 декларацій по екологічному податку.</p> <p>Залучено до оподаткування екологічним податком 6 суб'єктів господарювання на суму 25,6 тис. гривень.</p> <p>За результатами вжитих заходів у другому півріччі 2022 року до зведеного бюджету надійшло:</p> <ul style="list-style-type: none"> - від СГ - юридичних осіб рентних платежів в сумі 232,9 млн грн, екологічного податку - 10,7 млн грн; - від СГ - фізичних осіб екологічного податку 98,6 тис. грн та рентних платежів на загальну суму 563,9 тис. гривень
1.17	Здійснення контролю за сплатою юридичними та фізичними особами податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, плати за землю, транспортного податку, туристичного збору, збору за місця для паркування транспортних засобів	Управління оподаткування юридичних осіб; управління оподаткування фізичних осіб	Щомісяця	<p>До бюджету надійшло плати за землю - 248 млн грн, податку на нерухоме майно - 49,6 млн грн, транспортного податку - 1,0 млн грн, туристичного збору - 0,3 млн грн, збору за місця для паркування транспортних засобів - 0,14 млн гривень. За результатами проведеного аналізу витягів з Реєстру майнових прав у другому півріччі 2022 року залучено до оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 24 суб'єктів господарювання на суму 991 тис. грн, платою за землю 52 платника на суму 1,6 млн гривень.</p> <p>У другому півріччі 2022 року фізичним особам по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки сформовано 41,8 тис.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				податкових повідомлень-рішень на суму 55,5 млн грн, сплачено - 35,2 млн грн; по платі за землю сформовано 317,3 тис. податкових повідомлень-рішень на суму 74,7 млн грн, до бюджету надійшло - 60,5 млн грн; по транспортному податку сформовано 6 податкових повідомлень-рішень на суму 0,1 млн грн; по туристичного збору надійшло - 0,5 млн грн; по збору за місця для паркування транспортних засобів сплачено 110,8 тис. гривень
1.18	Проведення моніторингу розміру орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності по діючих договорах оренди землі на відповідність вимогам Податкового кодексу України	Управління оподаткування юридичних осіб; управління оподаткування фізичних осіб	Щокварталу	Відповідно до ст.288.5 Податкового кодексу України розмір орендної плати встановлюється у договорі оренди, але річна сума платежу не може бути меншою розміру земельного податку, встановленого Рішеннями органів місцевого самоврядування, та не може перевищувати 12 відсотків нормативної грошової оцінки. Разом з тим, розмір орендної плати може перевищувати граничний розмір в разі визначення орендаря на конкурентних засадах. При проведенні моніторингу розміру орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності по діючих договорах оренди, випадків декларування орендної плати за землю в розмірі меншому, ніж передбачено вимогами Податкового кодексу, не встановлено
1.19	Забезпечення своєчасності, достовірності, повноти нарахування податку на доходи фізичних осіб та військового збору	Управління оподаткування фізичних осіб	Щомісяця	Надходження ПДФО за друге півріччя 2022 року склали 4946,0 млн грн (індикативний показник виконано на 103,8 відс.); військового збору – 386,3 млн грн (індикативний показник виконано на 121,1 відс.) У другому півріччі 2022 року до порушників термінів сплати ПДФО застосовано 219 штрафних санкцій на загальну суму 90,9 тис. гривень

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.20	Здійснення контролю за дотриманням фізичними особами - суб'єктами господарювання умов перебування на спрощеній системі оподаткування	Управління оподаткування фізичних осіб	Щокварталу	Станом на 01.01.2023 у Волинській області обліковано 32166 фізичні особи - підприємці, які перебувають на спрощеній системі оподаткування. У другому півріччі 2022 року СГ - фізичними особами сплачено 322,9 тис. гривень. Тимчасово, з 01 квітня 2022 року до припинення або скасування воєнного стану на території України, СГ - фізичні особи – платники єдиного податку першої та другої груп, мають право не сплачувати єдиний податок
1.21	Здійснення контролю за дотриманням законодавства про збір та ведення обліку єдиного внеску, правильністю його нарахування, обчислення, повноти і своєчасності сплати	Управління оподаткування фізичних осіб	Щомісяця	Надходження єдиного внеску у другому півріччі 2022 року склали 4663,8 млн грн (індикативний показник виконано на 97 відс.). У другому півріччі 2022 року до порушників термінів сплати єдиного внеску застосовано 212 штрафних санкцій на суму 2,49 млн гривень
1.22	Вжиття комплексу заходів з метою спрямування надходжень в рахунок погашення податкового боргу до державного бюджету	Управління по роботі з податковим боргом	Щомісяця	В рахунок погашення податкового боргу до державного бюджету забезпечено надходження в сумі 60 672,3 тис. гривень
1.23	Вжиття організаційних заходів щодо удосконалення роботи із забезпечення надходження коштів до бюджету від реалізації безхазяйного майна та майна, що перебуває у податковій заставі	Управління по роботі з податковим боргом	Щомісяця	Від реалізації безхазяйного майна надійшло: до державного бюджету 61,0 тис. грн, та до місцевих бюджетів 58,6 тис. гривень
1.24	Забезпечення погашення податкового боргу, у т. ч. стягнення своєчасно ненарахованих та/або несплачених сум єдиного внеску	Управління по роботі з податковим боргом	Щомісяця	Станом на 01.01.2023 загальна сума заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування становить 447,4 млн грн (на 01.07.2022 447,8 млн гривень). У другому півріччі 2022 року заборгованість зменшилась на 470,6 тис. гривень. Надходження від заходів стягнення в рахунок погашення заборгованості з єдиного внеску

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				склали 56,9 млн грн, у т. ч. від органів державної виконавчої служби надійшло 11,8 млн гривень. Станом на 01.01.2023 сума вимог, які перебувають на виконання в органах державної виконавчої служби становить 410,5 млн грн, що складає 97,4 відсотка від суми узгоджених вимог
1.25	Забезпечення скорочення податкового боргу	Управління по роботі з податковим боргом	Щомісяця	Згідно з п. 102.9 ст. 102 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями на період дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану, що вводиться в Україні, зупиняється перебіг строків, визначених цим Кодексом, іншим законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, крім випадків, передбачених цим Кодексом, що унеможливило забезпечення системного підходу у застосуванні заходів стягнення податкового боргу платників податків, чітке дотримання термінів та повноти застосування заходів, які передбачені чинним законодавством. Станом на 01.01.2023 податковий борг до зведеного бюджету становить 1 721,4 млн грн, що на 89,5 млн грн більше порівняно з початком звітного періоду (станом на 01.07.2022 1 632 млн гривень)
1.26	Розгляд пропозицій платників податків щодо розстрочення сплати податкових зобов'язань/податкового боргу та підготовки відповідних рішень. Здійснення контролю за виконанням умов договору	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Розглянуто та прийнято 2 рішення про розстрочення податкових зобов'язань на суму 2 573, 3 тис. гривень. Здійснювався постійний моніторинг та контроль за виконанням умов договорів розстрочення
1.27	Впровадження організаційних заходів щодо завершення процедур банкрутства по підприємствах боржниках, а також налагодження роботи з арбітражними керуючими	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Внаслідок впровадження організаційних заходів по 10 боржниках завершена процедура банкрутства на суму 69,1 млн гривень. Станом на 01.01.2023 по області налічується 45 підприємств

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>– банкрутів, сума боргу яких становить 828,6 млн гривень. За рахунок застосування процедур банкрутства за липень-грудень 2022 року мобілізовано грошовими коштами 0,4 млн гривень.</p> <p>Постійно проводились співбесіди з арбітражними керуючими щодо визначення орієнтовних строків закінчення ліквідаційних процедур, ініціюється проведення засідань комітетів кредиторів, на яких заслуховуються звіти арбітражних керуючих. Станом на 01.01.2023 визнано банкрутами та введено ліквідаційну процедуру по 38 підприємствах-банкрутах на загальну суму 754,9 млн грн, в процедурі розпорядження майном перебуває 5 СГ-боржників на суму 4,4 млн грн, в процедурі санації – 2 підприємства на суму 0,02 млн гривень</p>
1.28	<p>Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків; структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено 130 засідань комісій ГУ ДПС з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних</p>
1.29	<p>Проведення кампанії декларування доходів громадян, вжиття дієвих заходів щодо залучення до декларування громадян, які отримали доходи у 2021 році</p>	<p>Управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Усіх потенційних декларантів, яким з 1998 року по 2020 рік за даними Державного реєстру фізичних осіб - платників податків доходи не виплачувалися (не нараховувалися) або виплачувалися у незначних розмірах (до 100 тис. грн.), та, у яких наявні об'єкти декларування відповідно до п.4 підрозділу 94 розділу XX Податкового кодексу України, повідомлено щодо можливості скористатися «податковою амністією».</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				У другому півріччі 2022 року громадянами подано 62 одноразові (спеціальні) добровільні декларації, сума нарахованих зобов'язань - 622,4 тис. гривень
Розділ 2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС				
2.1	Проведення перевірок з питань дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС	Управління податкового аудиту; управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>Управлінням податкового аудиту проведено 937 перевірок (233 позапланових, 703 фактичних, 1 планова). Донараховано всього 171,4 млн грн (по позапланових - 152,4 млн грн, по фактичних - 15,2 млн грн, по планових - 3,8 млн грн), узгоджено донарахованих сум - 123,1 млн грн (по позапланових - 117,9 млн грн, по фактичних - 4,3 млн грн, по планових - 0,9 млн грн), з них до бюджету сплачено 21,3 млн грн (по позапланових - 19,6 млн грн, по фактичних - 1,3 млн грн, по планових - 0,4 млн грн).</p> <p>Зменшено збитків на 46,8 млн грн, зменшено бюджетне відшкодування на 133,6 млн грн та зменшено від'ємне значення з ПДВ на 112,7 млн гривень.</p> <p>Управлінням оподаткування фізичних осіб проведено: 140 документальних позапланових перевірок СГ - юридичних осіб, у т. ч. 57 перевірок з питань справляння ПДФО, військового збору та єдиного внеску проведених підрозділом самостійно, та 83 разом з управлінням податкового аудиту. За результатами проведених перевірок юридичних осіб донараховано 14,8 млн грн, узгоджено 7,1 млн грн та сплачено 5,77 млн грн та 168 документальних позапланових перевірок СГ - фізичних осіб, по яких донараховано грошових зобов'язань на суму 1,9 млн грн, узгоджено 355,0</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>тис. грн з них сплачено 134,5 тис. гривень. Протягом другого півріччя прийнято рішення про недоцільність проведення документальних позапланових перевірок по 699 СГ - фізичних особах (у т. ч. по юридичних особах - 41, по фізичних особах – 658)</p>
2.2	Відпрацювання суб'єктів господарювання, які задіяні у формуванні та використанні схемного податкового кредиту й мінімізації податкових зобов'язань ПДВ	Управління податкового аудиту; управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	<p>Управлінням податкового аудиту проведено відпрацювання 32 СГ (99 унікальних пар) на загальну суму ПДВ 36,3 млн грн, із них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в ході документальних перевірок 5 СГ на суму 4,1 млн грн (не підтверджено операцій на суму 1,5 млн грн, підтверджено податковий кредит на суму 2,6 млн грн); - складено Узагальнені податкові інформації по 27 СГ (не підтверджено операції та встановлено транзитність операцій по 1 СГ на суму доведеного податкового кредиту 225,4 тис. грн, встановлено відсутність ризиків та підтверджено реальність здійснення операцій по 26 СГ на суму доведеного податкового кредиту 32,0 млн грн). <p>Управлінням з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків відпрацьовано 43 ризикових СГ по яких складено 47 узагальнених податкових інформацій на загальну суму ПДВ 87,2 млн грн (неправомірне складання податкових накладних на суму ПДВ 54,1 млн грн, неправомірне формування податкового кредиту на суму ПДВ 24,1 млн грн, підтверджено відсутність неправомірного складання податкових накладних на суму ПДВ 5,0 млн грн, підтверджено відсутність неправомірного формування податкового кредиту на суму ПДВ 4,1 млн грн).</p> <p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків відпрацьовано 33 ризикових СГ по яких складено 36 узагальнених податкових</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>інформацій на загальну суму ПДВ 139,7 млн грн, у т. ч. встановлено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - неправомірне складання податкових накладних на суму ПДВ 48,7 млн грн; - неправомірне формування податкового кредиту на суму ПДВ 24,2 млн грн; - підтверджено відсутність неправомірного складання податкових накладних на суму ПДВ 65,6 млн грн; - підтверджено відсутність неправомірного формування податкового кредиту на суму ПДВ 1,2 млн гривень. <p>На адресу платників надіслано запити про надання пояснень та документального підтвердження по 238 СГ, які перебувають на обліку у ГУ ДПС та по 98 СГ, які перебувають на обліку у ГУ ДПС у Миколаївській області. Здійснено аналіз отриманих документів від 92 СГ. Направлено запити на проведення зустрічних звірок по 68 СГ</p>
2.3	Проведення заходів щодо завершення процедур, пов'язаних із зняттям з обліку платників податків у зв'язку з їх припиненням	Управління електронних сервісів; управління податкового аудиту; управління оподаткування фізичних осіб, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>Завершено процедуру зняття з обліку у зв'язку з їх припиненням по 209 юридичних особах. Знято з податкового обліку та переведено в 16 стан - 997 СГ - фізичних осіб.</p> <p>Управління податкового аудиту проведено 76 перевірок СГ - юридичних осіб, донараховано грошових зобов'язань на суму 30,9 млн грн, сплачено 3,9 млн грн, зменшено суму від'ємного значення об'єкта оподаткування податком на прибуток - 588 тис. грн, зменшено суму від'ємного значення ПДВ на 43 тис. гривень.</p> <p>Прийнято рішення про недоцільність проведення документальних позапланових перевірок по 107 СГ – юридичних особах. Не можливо провести перевірку 36 СГ- юридичних осіб у зв'язку із</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				відсутністю платника податків за податковою адресою
2.4	Забезпечення проведення камеральних перевірок податкової звітності	Управління оподаткування юридичних осіб; управління оподаткування фізичних осіб; управління контролю за підакцизними товарами	Щомісяця	<p>Під час кампанії декларування щоденно проводився моніторинг поданої звітності з рентної плати, екологічного податку, податку на нерухоме майно, по платі за землю, транспортному податку на предмет виявлення порушень платників податків в частині застосування ставок, коефіцієнтів тощо для надання їм можливості виправити помилки у звітний період.</p> <p>Управлінням оподаткування юридичних осіб проведеними камеральними перевірками перевірено 49586 форм податкової звітності, поданої юридичними особами, з них: податкових декларацій з податку на прибуток - 1897; звітів про використання коштів неприбутковими установами та організаціями - 350; розрахунків частини чистого прибутку (доходу) - 302, декларацій платника єдиного податку 3 групи - 7522, декларацій платника єдиного податку 4 групи - 564, податкової звітності з ПДВ – 38951.</p> <p>Також, впродовж другого півріччя 2022 року забезпечено подання платниками уточнюючих розрахунків на збільшення суми ПДВ, що підлягає сплаті до бюджету, на 105,7 млн гривень.</p> <p>Камерально перевірено 2712 податкових декларацій з рентної плати, 4956 декларацій (з додатками) по екологічному податку, 275 декларацій по платі за землю, 210 декларацій по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 14 декларацій по транспортному податку, 200 декларацій по туристичному збору.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>Управлінням оподаткування фізичних осіб камерально перевірено 70574 поданої звітності, з них: податкових розрахунків за формою 4ДФ - 19 162, податкових декларацій платника єдиного податку-фізичної особи - 42207; податкових декларацій про майновий стан і доходи - 4386; платі за землю - 563, податкових декларацій з ПДВ - 3024, податкових декларацій з рентної плати - 203, податкових декларацій з екологічного податку - 832, податкових декларацій з туристичного збору - 196, податкових декларацій збору за місця для паркування транспортних засобів - 1.</p> <p>Управлінням контролю за підакцизними товарами проведено 14260 камеральних перевірок декларацій акцизного податку, за результатами яких складено 628 актів перевірок на суму 670,1 тис. гривень.</p> <p>Також проведено співставлення діючих ліцензій на право роздрібного продажу алкогольних напоїв з поданими СГ роздрібної торгівлі деклараціями акцизного податку, за результатами аналізу складено 291 акт камеральної перевірки та застосовано штрафні санкції на суму 377,4 тис. гривень.</p> <p>При проведенні аналізу декларацій акцизного податку виробників алкогольних напоїв обороти з реалізації підакцизних товарів порівнюються з даними звітів № 2-РС «Звіт про обсяги виробництва та реалізації алкогольних напоїв»</p>
2.5	Проведення документальних позапланових перевірок суб'єктів господарювання з питань достовірності заявлених платниками податків до відшкодування з бюджету сум ПДВ	Управління податкового аудиту; управління оподаткування	Протягом півріччя	Управлінням податкового аудиту проведено 140 документальних позапланових перевірок СГ з питань достовірності заявлених платниками податків до відшкодування з бюджету сум ПДВ (у т. ч. по Волинській обл. - 120, по

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		фізичних осіб		<p>Миколаївській обл. - 20), за результатами перевірок зменшено суми бюджетного відшкодування 295,3 млн грн, (у т. ч. по Волинській обл. - 25,5 млн грн, по Миколаївській обл. - 269,7 млн грн), донраховано за результатами перевірок 2249,89 тис. грн, основного платежу (у т. ч. по Волинській обл. - 2224,43 тис. грн, по Миколаївській обл. - 25,46 тис. грн), застосовано штрафних санкцій на суму 1065,66 тис. грн, (у т. ч. по Волинській обл. - 860,44 тис. грн, по Миколаївській обл. - 205,22 тис. грн), зменшено залишок від'ємного значення ПДВ на суму 9227,83 тис. грн (у т. ч. по Волинській обл. - 6443,11 тис. грн, по Миколаївській обл. - 2784,72 тис. грн).</p> <p>Управлінням оподаткування фізичних осіб проведено 46 документальних позапланових перевірок СГ - фізичних осіб з питань достовірності заявлених платниками податків до відшкодування з бюджету сум ПДВ в розмірі 5147,68 тис. гривень. За результатами таких перевірок зменшено суми бюджетного відшкодування в розмірі 704,87 тис. грн, відмовлено в наданні бюджетного відшкодування 681,60 тис. грн та встановлено завищення бюджетного відшкодування на суму 89,40 тис. грн., донраховано податкових зобов'язань на суму 41,92 тис. гривень</p>
2.6	Забезпечення застосування штрафних санкцій за порушення термінів реєстрації податкових накладних та розрахунків коригувань в Єдиному реєстрі податкових накладних	Управління оподаткування юридичних осіб; управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Проведеними перевітками у другому півріччі 2022 року дотримання граничних термінів реєстрації податкових накладних та розрахунків коригувань в Єдиному реєстрі податкових накладних застосовано штрафних санкцій: до СГ юридичних осіб - 29,3 млн грн, до СГ - фізичних осіб 314,5 тис. гривень

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.7	Відпрацювання платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій	Відділ трансфертного ціноутворення	Протягом півріччя	<p>З метою контролю за повнотою та своєчасністю подання звітів про контрольовані операції за 2021 рік та Повідомлення про участь в міжнародних групах за 2021 рік проаналізовано фінансово – господарську діяльність 194 платників податку на прибуток по яких встановлено необхідність подання звітів 52 платниками податків, які зареєстровані на території Волинської та Миколаївської областей.</p> <p>За результатами аналізу показників зазначених у звіті контрольовані операції за 2021 рік встановлено, що 7 платників податків не подали Звіт про контрольовані операції. Вказаним платникам направлено запити щодо подання звітності. Як результат 2 СГ подано Звіт про контрольовані операції та задекларовано 0,1 млрд гривень. По інших платниках, що знаходяться на обліку в ГУ ДПС у Волинській області направлено повторні запити та планується здійснення контрольно-перевірочних заходів в 2023 році</p>
2.8	Забезпечення застосування штрафних (фінансових) санкцій до платників єдиного внеску за порушення законодавства з єдиного внеску	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>Щомісячно проводиться аналіз щодо повноти застосування штрафних (фінансових) санкцій (з урахуванням змін до ПК щодо дії норм на період карантину та воєнного стану) за порушення своєчасності сплати єдиного внеску.</p> <p>До порушників термінів сплати єдиного внеску застосовано 212 штрафних санкцій на загальну суму 2498,30 тис. гривень</p>
2.9	Проведення фактичних перевірок щодо дотримання суб'єктами господарювання норм законодавства з питань регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, дотримання	Управління податкового аудиту; управління контролю за підакцизними	Протягом півріччя	<p>Управлінням податкового аудиту проведено 703 фактичні перевірки, загальна сума застосованих штрафних/фінансових санкцій становить 16,1 млн гривень. Складено 140 протоколів про адміністративні правопорушення.</p> <p>З метою встановлення реальних виторгів, а</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	<p>трудового законодавства в частині укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з найманими особами тощо</p>	товарами		<p>відтак, адекватного декларування податкових зобов'язань протягом 2022 року проведено 11 хронометражних спостережень, в результаті яких у всіх СГ встановлено ріст виторгів.</p> <p>Управлінням контролю за підакцизними товарами проведено 137 фактичних перевірок в сфері обігу виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, за результатами яких виявлено 242 порушення та donaraxovano 2,8 млн гривень.</p> <p>В сфері обігу пального проведено 121 перевірку, за результатами яких виявлено 92 порушення та donaraxovano 34,96 млн гривень.</p> <p>За результатами перевірок виявлено 12 фактів торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах без наявності ліцензій, 1 факт (зберігання) пального без наявності ліцензії. В сфері обігу пального виявлено 10 фактів зберігання пального без наявності ліцензії, 1 факт оптової реалізації пального без відповідної на те ліцензії. За надісланими матеріалами до правоохоронних органів, працівниками Головного управління Національної поліції у Волинській області вилучено пального з незаконного обігу в кількості 144 т на суму 6,8 млн гривень.</p> <p>Виявлено 132 порушення СГ норм законодавства з питань регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій</p>
2.10	<p>Проведення перевірок СГ за якими отримано податкову інформацію, що свідчить про порушення платником валютного законодавства</p>	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	<p>Проведено 11 перевірок СГ з питань валютного контролю та оподаткування у сфері ЗЕД. Donaraxovano податок на прибуток з іноземних</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				юридичних осіб та пені за порушення термінів розрахунків у сфері ЗЕД 3,9 млн грн, з них сплачено – 1,7 млн гривень
2.11	Здійснення та забезпечення якісного аналізу матеріалів документальних перевірок	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Проведеним аналізом якості складених підрозділами управління податкового аудиту актів документальних перевірок платників податків у 10 матеріалах перевірок виявлено 2 недоліки при реалізації матеріалів перевірок. Вжито заходи з відпрацювання недоліків щодо якості складання матеріалів проведених перевірок СГ, зокрема, шляхом доопрацювання окремих матеріалів до акту перевірки та опрацювання виявлених порушень на професійних навчаннях
2.12	<p>Організація та проведення перевірок щодо діяльності роботодавців, які порушують податкове законодавство при виплаті заробітної плати та інших доходів громадянам (у т. ч. без утримання податку на доходи фізичних осіб, виплата за рахунок необлікованої готівки, використання праці найманих осіб без укладання трудових угод).</p> <p>Вжиття заходів з легалізації заробітної плати і викриття фактів її виплати в „конвертах”</p>	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>В ході проведення документальних позапланових виїзних перевірок по 3 СГ встановлено факт несвоєчасної виплати заробітної плати, а також факт несвоєчасного нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб і військового збору, донараховано: ПДФО - 237,1 тис. грн., військового збору - 17,4 тис. гривень.</p> <p>Крім того, направлено інформацію щодо ймовірних порушень трудового та податкового законодавства Західному міжрегіональному управлінню Державної служби з питань праці (далі - органи Держпраці) (направлено 2 листа).</p> <p>У 2022 році під час перевірок або відразу після їх завершення працедавцями оформлені трудові відносини з 57 працівниками. Також виявлено 12 осіб, з якими не оформлено трудові відносини, про що проінформовано органи Держпраці) (направлено 9 листів)</p>
2.13	Організація роботи щодо виявлення фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, або	Відділ запобігання фінансовим	Протягом півріччя	До ІКС «Податковий блок» внесено відомості щодо 311 повідомлень про фінансові операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	фінансуванням тероризму	операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом		(відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення
2.14	Проведення аналітичних досліджень щодо наявності ознак правопорушень, пов'язаних з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму або фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення та/або інших правопорушень	Відділ запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	За результатами опрацювання фінансових операцій, моніторингу зовнішніх та внутрішніх інформаційних ресурсів, аналізу матеріалів правоохоронних органів проведено 11 аналітичних досліджень щодо можливих фактів легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом та(або) предикатних злочинів до ст. 209 КК України, якими встановлено ознаки завдання збитків на загальну суму 688,7 млн грн та легалізації злочинних доходів в сумі 455,6 млн гривень
2.15	Взаємодія з правоохоронними органами, з питань запобігання та протидії легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, та інших правопорушень	Відділ запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	У 2022 році з використанням матеріалів аналітичних досліджень та нереалізованих матеріалів минулих звітних періодів правоохоронними органами розпочато 3 досудових розслідувань, в тому числі 1 за ст.209, та 9 матеріалів аналітичних досліджень долучено до кримінальних проваджень
Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, пального				
3.1	Здійснення контролю за виробництвом та обігом спирту, пального, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	На території Волинської області зареєстровано 1 виробник лікєро-горілочаної продукції, 5 виробників пива, 1 виробник біоетанолу, 12 виробників електричної енергії, 10 з яких

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>здійснюють виробництво електричної енергії з відновлювальних джерел енергії, 2 імпортери рідин, що використовуються в електронних сигаретах.</p> <p>У другому півріччі 2022 року задекларовано до сплати 8,96 млн грн акцизного податку платниками з виробленого та реалізованого пива (317,87 тис. дал) за ставкою 59,82 грн. за літр 100-відс. спирту.</p> <p>Імпортерами рідини, що використовуються в електронних сигаретах сплачено 415,3 тис. грн акцизного податку за марки на рідини, що використовуються в електронних сигаретах.</p> <p>В ході проведених перевірок 8 виробників спирту етилового, в тому числі біоетанолу, та виробників алкогольних напоїв, за результатами яких встановлено порушення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - несвоєчасне подання звіту про обсяги виробництва та/або обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту за березень, квітень та травень 2022 року; - в Єдиному державному реєстрі витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового підприємством (а саме до 24.09.2021) не зареєстровані витратоміри-лічильники спирту етилового на місці отримання та відпуску спирту етилового, розташованого на акцизному складі; - неподання даних про фактичні обсяги отриманого та реалізованого спирту етилового в кількості 80 діб; зберігання біоетанолу у місці зберігання без денатурації його бензином, надлишок біоетанолу у місці зберігання. Застосовано фінансових санкцій 91,0 тис. грн та виключено підприємство з Електронного реєстру суб'єктів господарювання, які використовують

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини;</p> <ul style="list-style-type: none"> - несвоєчасне подання звіту про обсяги виробництва та реалізації алкогольних напоїв та звіту про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв у оптовій мережі за лютий 2022 року; - встановлено виробництво алкогольних напоїв без наявності ліцензії на виробництво, застосовано фінансових санкцій на суму 681,9 тис. гривень; - встановлено зберігання алкогольних напоїв у місці зберігання не внесеного до ЄДР, застосовано фінансових санкцій на суму 75,1 тис. гривень. <p>В сфері обігу пального виявлено 1 факт оптової торгівлі без наявності ліцензії за результатами якого донараховано 500,0 тис. гривень</p>
3.2	Здійснення контролю за відвантаженням спирту та наявністю спеціальних технічних пристроїв, які фіксують в електронному вигляді дані про обсяг відвантаженого спирту та використання денатуруючих домішок	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Відвантаження спирту здійснюється із застосуванням спеціальних технічних пристроїв, які фіксують в електронному вигляді дані про обсяг відвантаженого спирту та використання денатуруючих домішок
3.3	Організація та участь в проведенні інвентаризації спирту, спиртовмісної продукції, пального, готової продукції та сировини, проведення відборів зразків спирту, спиртовмісної продукції, алкогольних напоїв та тютюнових виробів з метою дослідження їх відповідності встановленим стандартам та виявлення фальсифікованої продукції	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>Інвентаризації спирту та алкогольних напоїв на підприємствах-виробниках спирту та алкогольних напоїв проводились щомісячно станом на 1-ше число місяця. Нестачі чи надлишків не виявлено.</p> <p>Впродовж звітного періоду працівниками управління виявлено 10 фактів (зберігання) пального СГ без наявності ліцензії.</p> <p>Виявлено 47 фактів реалізації (зберігання) СГ алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах,</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				маркованих марками акцизного податку з ознаками підробки та без марок акцизного податку
3.4	Здійснення контролю за внесенням даних суб'єктами господарювання до Єдиного державного реєстру витратомірів – лічильників обсягу виробленого спирту	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Інформація до Реєстру формується та подається розпорядниками акцизних складів та суб'єктами господарювання, які здійснюють виробництво окремих видів продукції, за допомогою програмного продукту, що забезпечує доступ до Реєстру, електронними документами, які заповнюються автоматично шляхом передачі до них даних з витратомірів спирту та витратомірів продукції
3.5	Участь у проведенні атестацій виробництва спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Взято участь у проведенні атестації виробництва пива у ТзОВ «Павлівський пивзавод» та біоетанолу у ТОВ «Біо Пек»
3.6	Проведення обстежень місць зберігання спирту, складання характеристик спиртосховищ та довідок для внесення їх до Єдиного реєстру місць зберігання	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Завдань по обстеженню місця зберігання спирту етилового не надходило
3.7	<p>Організація роботи щодо видачі (переоформлення) ліцензій (дублікатів ліцензій) на виробництво спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального, з оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібною торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, паливом та зберігання пального.</p> <p>Підготовка розпоряджень про призупинення та анулювання ліцензій у разі порушення законодавства щодо сплати чергових платежів за ліцензії та доведення їх до суб'єктів господарювання</p>	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>Впродовж другого півріччя 2022 року видано 2746 ліцензій на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, в тому числі: алкогольними напоями - 1508, тютюновими виробами - 1238. Переоформлено 283 ліцензії, в тому числі алкогольними напоями - 157, тютюновими виробами -126.</p> <p>Анульовано всього 431 ліцензію, в тому числі алкогольними напоями - 265, тютюновими виробами -166.</p> <p>Видано 50 ліцензій на право роздрібною торгівлі паливом, 129 ліцензій на право зберігання пального. Переоформлено 61 ліцензію на право роздрібною торгівлі паливом, 43 ліцензії на право зберігання пального. Анульовано (за заявою СГ)</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				38 ліцензій на право роздрібною торгівлі палимим, 24 ліцензії на право зберігання пального
3.8	Виявлення розбіжностей даних декларацій з акцизного податку платників, які реалізують (отримують) пальне та спирт етиловий та даних в Єдиному реєстрі акцизних накладних на обсяг реалізованого пального та спирту етилового, надання пропозицій для проведення документальних позапланових виїзних перевірок	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	У зв'язку із вторгненням російських військ на територію України відсутній доступ до даних Системи електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового. Порівняння даних декларацій з акцизного податку платників, які реалізують (отримують) пальне, з даними Єдиного реєстру акцизних накладних буде проведено після відновлення доступу
3.9	Здійснення контролю за реєстрацією акцизних накладних та/або розрахунків коригування, а також коригувань до заявок на поповнення обсягу залишку пального в Єдиному реєстрі акцизних накладних на обсяг реалізованого пального	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Тимчасово, на період до припинення або скасування воєнного стану на території України відповідно до пп. 69.1 п. 69 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу у разі відсутності у платника податків можливості своєчасно виконати свій податковий обов'язок, зокрема, щодо реєстрації у відповідних реєстрах акцизних накладних, платники податків звільняються від передбаченої відповідальності з обов'язковим виконанням таких обов'язків протягом шести місяців після припинення або скасування воєнного стану в Україні
3.10	Застосування фінансових санкцій до суб'єктів господарювання за порушення законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	За результатами фактичних перевірок в сфері виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах донараховано СГ фінансових санкцій на суму 2,8 млн гривень. За результатами фактичних перевірок в сфері обігу пального донараховано 34,96 млн гривень
3.11	Контроль за дотриманням суб'єктами господарювання, які провадять оптову або роздрібну торгівлю алкогольними напоями, вимог законодавства щодо мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін на такі напої	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Виявлено 13 випадків порушення СГ, які провадять оптову або роздрібну торгівлю алкогольними напоями, вимог законодавства щодо мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін на такі напої. Застосовано фінансових санкцій на суму 130,0 тис. гривень

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
3.12	Контроль за дотриманням суб'єктами господарювання, які провадять роздрібну торгівлю тютюновими виробами, вимог законодавства щодо максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, встановлених виробниками або імпортерами таких виробів	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Виявлено 9 фактів не дотримання СГ, які провадять роздрібну торгівлю тютюновими виробами, вимог законодавства щодо максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, встановлених виробниками. Застосовано фінансових санкцій на суму 90,0 тис. гривень
3.13	Забезпечення внесення місць зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів до Єдиного державного реєстру суб'єктів господарювання, що здійснюють роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, та видача відповідних довідок	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Забезпечено внесення 11 місць зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів до Єдиного державного реєстру суб'єктам господарювання, що здійснюють роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами
3.14	Забезпечення контролю за зберіганням, обліком, продажем та використанням марок акцизного податку, у т. ч. марок для маркування алкогольних напоїв з використанням штрих коду та QR-коду	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Забезпечено замовлення, отримання, зберігання, облік та продажу акцизних марок для маркування алкогольних напоїв з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка). Видано 28,0 тис. шт., у т. ч. 1,0 тис. акцизних марок для маркування алкогольних напоїв з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка)
3.15	Здійснення контролю на акцизних складах підприємств, що виробляють спирт, спиртовмісну продукцію, пальне, горілку і лікєро-горілочні вироби, та податкових постах на підприємствах, які отримують спирт за нульовою ставкою акцизного податку	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Цілодобово працівниками управління забезпечується чергування та контроль на акцизних складах Луцького місця підприємницької діяльності ДП «Укрспирт», ТзОВ «Вест Вей» та ТзОВ «Біо Пек». У робочі дні чергування здійснюється працівниками управління на акцизних складах ТзОВ «Павлівський пивзавод»
Розділ 4. Забезпечення взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин. Забезпечення міжнародного співробітництва у податковій сфері				
4.1	Здійснення спільних дій з органами місцевого самоврядування стосовно проведення індивідуальної роботи з керівниками підприємств, установ, організацій незалежно від форм	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2022 року по 3537 платниках направлено матеріалів на розгляд комісій при органах місцевого самоврядування та органах Держпраці.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	власності, спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці, а також сплати належних сум податку на доходи фізичних осіб, військового збору та єдиного внеску			<p>На комісіях при органах місцевої влади заслухано 8 СГ. Крім того в податкових органах заслухано 5656 СГ.</p> <p>В результаті проведеної роботи 3336 податкових агентів підвищили рівень виплати заробітної плати та до бюджету додатково сплачено 5,7 млн грн податку на доходи фізичних осіб та 0,5 млн грн військового збору та 7 млн грн єдиного внеску</p>
4.2	Надання звітної інформації місцевим органам виконавчої влади щодо надходжень платежів до місцевих бюджетів та сплати єдиного внеску	Управління економічного аналізу	Щомісяця	<p>У процесі взаємодії з місцевими органами влади з питань виконання бюджету налагоджено обмін інформацією між ГУ ДПС в області та департаментом фінансів ОДА з питань виконання місцевих бюджетів області.</p> <p>Департаментом фінансів щомісячно надавався зведений уточнений розпис доходів місцевих бюджетів у розрізі адміністративно-територіальних одиниць та видів доходів, а також надано інформацію до доходи бюджетів міст, районів ОТГ області.</p> <p>Періодично надавалася інформація про суми податкового боргу та надмірно сплачені суми у розрізі доходів, адміністративних одиниць, видів діяльності, про обсяги сплаченого ПДФО та податку на прибуток.</p> <p>Володимирській міській раді щоквартально надавалася інформація про вжиті заходи з реалізації завдань, передбачених Програмою економічного, соціального та культурного розвитку Володимир-Волинської міської територіальної громади на 2021-2022 роки.</p> <p>Забезпечено щомісячне надання органам місцевого самоврядування звітної інформації, в електронному вигляді, щодо стану розрахунків платників з місцевими бюджетами та сплати</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				єдиного внеску
4.3	Забезпечення своєчасності та об'єктивності розгляду письмових звернень державних органів у рамках діючих нормативно-правових актів, угод, протоколів тощо	Управління податкових сервісів	Протягом півріччя	Розглянуто та надано інформацію щодо платників податків по 285 письмових зверненнях державних органів. Усі звернення розглянуто з дотриманням діючих нормативно-правових актів та у встановлені законодавством строки
4.4	Прийняття участі у роботі міжвідомчих комісій створених при Волинській обласній державній адміністрації	Структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено участь представників ГУ ДПС у роботі міжвідомчих комісій створених при Волинській обласній військовій адміністрації
Розділ 5. Впровадження електронних сервісів для суб'єктів господарювання				
5.1	Організація роботи щодо впровадження електронних сервісів обслуговування платників. Доведення до платників інформації щодо застосування електронних сервісів ДПС: «Електронний кабінет платника» та «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс»	Управління податкових сервісів	Протягом півріччя	З метою активного використання платниками «Електронного кабінету платника» та Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу» у всіх центрах обслуговування платників облаштовано для відвідувачів окреме робоче місце з наявною комп'ютерною та оргтехнікою, за посередництвом якого забезпечена можливість платникам заповнити необхідні зразки документів для подання електронної звітності та скористатись електронними сервісами ДПС України через мережу Інтернет
5.2	Забезпечення обліку платників податків, платників єдиного внеску та контролю за повнотою їх обліку	Управління податкових сервісів	Протягом півріччя	Здійснюється щоденний моніторинг роботи ДПІ щодо повноти охоплення обліком платників податків, платників єдиного внеску. У другому півріччі 2022 року взято на облік 533 юридичні особи та 2912 фізичних осіб-підприємців
5.3	Забезпечення дотримання строків реєстрації (перереєстрації) платників ПДВ, включення/виключення їх до/з реєстру платників ПДВ, умов реєстрації та підстав для анулювання реєстрації платників ПДВ	Управління податкових сервісів	Протягом півріччя	Здійснюється щоденний моніторинг баз даних щодо дотримання строків реєстрації (перереєстрації) платників ПДВ, умов реєстрації та підстав для анулювання реєстрації платників ПДВ згідно з положеннями Податкового кодексу України

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>У другому півріччі 2022 року анульовано реєстрацію 244 платників ПДВ, зареєстровано 248 платників ПДВ, здійснено перереєстрацію 1 платника ПДВ.</p> <p>Здійснювався щоденний контроль за формуванням, веденням та достовірністю Реєстру платників ПДВ. Станом на 01.01.2023 в Реєстрі платників ПДВ перебувало 4641 платник, з них 3864 юридичні особи та 777 фізичних осіб-підприємців</p>
5.4	Забезпечення формування, ведення та контроль за достовірністю даних Державного реєстру фізичних осіб-платників податків	Управління податкових сервісів	Протягом півріччя	Зареєстровано 11750 фізичних осіб (у т. ч. 67 іноземних громадян), забезпечено внесення змін по 17428 фізичних особах, 240 фізичних осіб внесено до окремого реєстру ДРФО
5.5	Забезпечення дотримання повноти та своєчасності перерахувань на бюджетні/небюджетні рахунки коштів, сплачених на єдиний рахунок	Управління економічного аналізу	Протягом півріччя	<p>Здійснено щоденне вивантаження та аналіз контрольних ренкінгів за показниками, які підлягають сплаті на бюджетні/небюджетні рахунки. Забезпечено контроль за своєчасним погодженням контрольних ренкінгів.</p> <p>Встановлено щоденний контроль за процесом пов'язаним з направленням до ДКСУ Реєстру платежів з єдиного рахунку. В ГУ ДПС зареєстровано 37 платників єдиного рахунку.</p> <p>Постійно проводилась роз'яснювальна робота щодо залучення платників податків до використання єдиного рахунку та коректності заповнення платіжних доручень під час перерахування коштів на єдиний рахунок.</p> <p>Протягом другого півріччя 2022 року через єдиний рахунок перераховано на бюджетні/небюджетні рахунки 1,4 млн гривень згідно 387 платіжних доручень</p>
5.6	Забезпечення формування, ведення та контроль за достовірністю даних Реєстру заяв про повернення сум бюджетного відшкодування ПДВ	Управління оподаткування юридичних осіб,	Протягом півріччя	Станом на 01.01.2023 загальний залишок невідшкодованого ПДВ СГД-юридичним особам згідно Реєстру заяв про повернення суми

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		управління оподаткування фізичних осіб		<p>бюджетного відшкодування становив 372,34 млн грн, з них на суму:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 191,86 млн грн підтвержені до відшкодування – перебувають на виконанні в органах державної виконавчої служби; - 119,34 млн грн по деклараціях з ПДВ за листопад 2022 року (з врахуванням уточнюючих розрахунків), по яких термін відшкодування не настав – тривають камеральні перевірки; - 61,1 млн грн по деклараціях з ПДВ за попередні звітні періоди – тривають документальні перевірки, перебувають на адміністративному чи судовому оскарженні. <p>Щомісячно проводився моніторинг зазначених сум ПДВ, стан перебування в судових інстанціях та направляється інформація до ДПС.</p> <p>Фізичними особами - підприємцями за період липень - листопад заявлено до повернення 46,3 млн грн ПДВ бюджетного відшкодування на розрахунковий рахунок платника у банку, з них відшкодовано 33,4 млн грн ПДВ</p>
5.7	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з платниками щодо переваг користування онлайн послугами ДПС	Управління податкових сервісів; сектор інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	<p>З метою популяризації електронних послуг серед населення, надання практичних рекомендацій щодо використання онлайн послуг ДПС проведено: 3 семінари - зустрічі у Луцькому міському центрі зайнятості, 1 зустріч зі студентами в приміщенні ЦОП Луцької ДПП, 8 засідань «круглого столу», 9 семінарів, 2 засідання Громадських рад при ГУ ДПС у Волинській області в ході яких було надано практичні рекомендації щодо використання електронних сервісів при поданні звітності засобами комунікаційного зв'язку та отримання інших послуг через Електронний кабінет платника. Разом з тим, інформаційні матеріали з</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				питань популяризації впровадження онлайн послуг ДПС розміщені в друкованих та Інтернет ЗМІ, теле- та радіоканалах, на сайтах органів державної влади. На субсайті ГУ ДПС питанню переваг онлайн-сервісів ДПС присвячено 27 інформаційних повідомлень
Розділ 6. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації				
6.1	Організації роботи Центрів обслуговування платників (далі - ЦОП) та контролю за якістю і своєчасністю надання адміністративних послуг	Управління податкових сервісів	Протягом півріччя	Надано адміністративних послуг: - видача картки платника податків, внесення до паспорта громадянина України (у формі книжечки) даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків (20232 послуг); - внесення до паспорта громадянина України (у формі книжечки) відмітки про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (178); - видача відомостей з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків (2759); - реєстрація реєстратора розрахункових операцій (1202); - реєстрація книг обліку розрахункових операцій (2862); - реєстрація розрахункових книжок (518)
6.2	Забезпечення надання адміністративних, консультаційних, довідкових, інформаційних, електронних та інших послуг платникам податків в ЦОП	Державні податкові інспекції	Протягом півріччя	За друге півріччя 2022 року всього надано 31196 адміністративних послуг
6.3	Забезпечення своєчасності та об'єктивності розгляду звернень до державної установи «Урядовий контактний центр» та інформації, що	Структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено автоматизований контроль за своєчасним та якісним розглядом 22 звернень до державної установи «Урядовий контактний

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	надходить на сервіс «Пульс»			центр» та 31 звернення, які надійшли на сервіс «Пульс». Усі звернення розглянуті у строки визначенні чинним законодавством
6.4	Організація особистого прийому громадян керівництвом ГУ ДПС та посадовими особами структурних підрозділів ГУ ДПС	Управління організації роботи; структурні підрозділи	Протягом півріччя	Особистий прийом громадян керівництвом ГУ ДПС та посадовими особами структурних підрозділів ГУ ДПС не проводився у зв'язку із карантинними заходами та воєнним станом
6.5	Опрацювання та забезпечення розгляду і надання відповідей на запити відповідно Закону України «Про доступ до публічної інформації», звернень громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян»	Управління організації роботи; структурні підрозділи	Протягом півріччя	До ГУ ДПС надійшло 46 звернень громадян та 22 запити на публічну інформацію. Всі звернення (запити) розглянуті у строки, визначені чинним законодавством, та здійснено їх об'єктивний розгляд
6.6	Забезпечення оприлюднення (оновлення) інформації про діяльність ГУ ДПС, наборів даних, які підлягають оприлюдненню у форматі відкритих даних на субсайті Головного управління ДПС у Волинській області офіційного вебпорталу ДПС та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних	Управління організації роботи; сектор інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Набори даних у формі відкритих даних субсайту Головного управління ДПС у Волинській області вебпорталу ДПС постійно оновлювався і підтримувався в актуальному стані
6.7	Забезпечення проведення та участь у проведенні інформаційних кампаній з питань діяльності органів ДПС	Сектор інформаційної взаємодії; структурні підрозділи	Протягом півріччя	Під час проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо декларування громадянами доходів, отриманих у 2021 році проведено 22 публічні заходи, семінарів, круглих столів та зустрічей, у т. ч. надано 5 інтерв'ю та коментарів. Для ЗМІ підготовлено 91 публікацію, проведено 19 «гарячих» ліній. Під час проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо новацій у сфері застосування РРО проведено 18 публічних заходів, надано 4 інтерв'ю та коментарів, проведено 24 «гарячі» лінії. Підготовлено та направлено в ЗМІ 79 інформаційних повідомлень. Під час проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо новацій

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				податкового законодавства, передбачених Законом України від 30.11.2021 № 1914 «Про внесення змін до податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» проведено 10 публічних заходів, у т. ч. надано 2 інтерв'ю та коментарі. Проведено одну «гарячу» лінію. Підготовлено та направлено в ЗМІ 26 інформаційних повідомлень. Під час проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо одноразового (добровільного) декларування проведено 29 публічних заходів, семінарів, круглих столів та зустрічей, у т. ч. надано 4 інтерв'ю та коментарів. Крім того, для ЗМІ підготовлено 372 публікації
6.8	Проведення у межах компетенції спільних заходів з інститутами громадянського суспільства, представниками бізнесу з питань реалізації державної політики у сфері оподаткування та адміністрування єдиного внеску за участі керівництва ГУ ДПС	Сектор інформаційної взаємодії; структурні підрозділи	Протягом півріччя	Проведено 44 заходи, з них 13 засідань «круглого столу», 7 заходів, зустрічей з громадськістю, інших - 24. З ініціативи інститутів громадянського суспільства за участю представників органів ДПС проведено 5 заходів
6.9	Організація проведення засідань Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області	Сектор інформаційної взаємодії; структурні підрозділи	Протягом півріччя	Станом на 01.12.2022 сформовано Громадську раду при ГУ ДПС у Волинській області, відбулося 2 засідання
6.10	Інформування суспільства через засоби масової інформації та субсайт Головного управління ДПС у Волинській області офіційного вебпорталу ДПС про показники роботи, напрями та підсумки діяльності ГУ ДПС у порядку та способи, передбачені законодавством	Сектор інформаційної взаємодії; структурні підрозділи	Протягом півріччя	Розміщено 1455 матеріалів, із них 697 інформаційних, 608 консультаційно-роз'яснювальних та 150 інших інформповідомлень
6.11	Проведення за участі керівництва ГУ ДПС прес-конференцій, веб-конференцій, брифінгів, прямих телефонних ліній та інших публічних заходів із	Сектор інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Проведено 124 публічних заходів. Для ЗМІ організовано 106 інтерв'ю та коментарів.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	актуальних питань діяльності			
6.12	Підготовка матеріалів щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ГУ ДПС, для ознайомлення платників через засоби масової інформації	Сектор інформаційної взаємодії; структурні підрозділи	Протягом півріччя	Підготовлено 608 матеріалів з питань застосування законодавства для ЗМІ, які розміщено на субсайті органу ДПС та на сторінці у соціальній мережі Facebook
6.13	Забезпечення реєстрації та обліку реєстраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій і розрахункових книжок	Управління податкових сервісів	Протягом півріччя	Забезпечено контроль за реєстрацією та обліком реєстраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій, розрахункових книжок. Проведено аналіз застосування реєстраторів розрахункових операцій і книг обліку розрахункових операцій та направлено 6 листів органам ДПС в областях щодо необхідності скасування їх реєстрації. Прийнято 799 рішень про примусове скасування реєстрації РРО та 571 рішення про примусове скасування реєстрації КОРО, у зв'язку із закінченням визначеного законодавством строку їх експлуатації або наявності інформації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних-підприємців та громадських формувань інформації про припинення таких платників
6.14	Здійснення заходів, пов'язаних з поверненням помилково та/або надмірно сплачених сум єдиного внеску або інших коштів, які обліковуються на відповідних бюджетних рахунках	Управління економічного аналізу; управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	У щоденному режимі забезпечено моніторинг та опрацювання Реєстру узгоджених повернень шляхом формування електронного висновку про повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань, накладання кваліфікованого електронного підпису керівника структурного підрозділу, відповідального за формування електронного висновку та надсилання в електронному вигляді до Головного управління ДКСУ у Волинській області. Забезпечено контроль за своєчасністю погодження місцевими органами самоврядування

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>в частині електронних висновків що підлягають поверненню з місцевих бюджетів, а також забезпечено відпрацювання реєстру електронних висновків що не пройшли здійснену Казначейством перевірку повноти платіжних реквізитів.</p> <p>За друге півріччя 2022 року перераховано в рахунок інших платежів 7,7 млн грн по 1 043 висновках, на електронний рахунок ПДВ 8,5 млн грн по 144 висновках та повернуто на розрахунковий рахунок 6,5 млн грн платникам по 286 висновках.</p> <p>З рахунку ГУ ДПС на підставі звернень для повернення надміру та/або помилково сплачених коштів перераховано 3,6 млн грн єдиного внеску</p>
Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням контрольних завдань та перевірок з окремих питань				
7.1	<p>Підготовка пропозицій керівництву ГУ ДПС до організаційної структури, штатного розпису ГУ ДПС та переліків змін до них.</p> <p>Забезпечення їх подання до ДПС в установленому порядку</p>	<p>Управління організації роботи;</p> <p>управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку</p>	Протягом півріччя	Перелік змін № 2 до організаційної структури Головного управління ДПС у Волинській області затверджено в. о. Голови ДПС від 12.07.2022
7.2	Підготовка звіту про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у Волинській області на перше півріччя 2022 року, направлення його в установленому порядку до ДПС	Управління організації роботи; структурні підрозділи	До 31.07.2022	Звіт про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у Волинській області на перше півріччя 2022 року направлено до ДПС листом ГУ ДПС від 21.07.2022 № 2285/8/03-20-01-08
7.3	Формування та подання на затвердження в установленому порядку Планів роботи Головного управління ДПС у Волинській області на перше півріччя 2023 року та 2023 рік	Управління організації роботи; структурні	До 05.12.2022	Плани роботи Головного управління ДПС у Волинській області на 2022 рік та перше півріччя 2022 року надіслано ДПС листом від 01.12.2022 № 4299/8/03-20-01-08

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
7.4	<p>Організація проведення апаратних нарад, службових нарад (заслуховувань) та підготовка відповідних інформаційно-аналітичних матеріалів.</p> <p>За результатами їх проведення підготовка протоколів, проектів відповідних розпорядчих документів ГУ ДПС та здійснення контролю за їх виконанням</p>	<p>підрозділи</p> <p>Управління організації роботи; структурні підрозділи</p>	Протягом півріччя	Проведено 10 апаратних нарад. Стан виконання доручень заслуховується на кожній апаратній нараді
7.5	<p>Здійснення системного автоматизованого контролю, системного дистанційного автоматизованого контролю за виконанням структурними підрозділами ГУ ДПС завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, указами Президента України, актами і дорученнями Президента України, актами Кабінету Міністрів України та дорученнями Прем'єр-міністра України та інших вищих посадових осіб, листами Офісу Президента України, Голови Верховної Ради України і його заступників, запитами та зверненнями народних депутатів України, кореспонденцією Верховної Ради України, дорученнями Міністра фінансів України та іншими дорученнями керівництва Міністерства фінансів України, виконанням управлінських рішень, прийнятих за результатами розгляду іншої вхідної кореспонденції, та визначених розпорядчими документами ДПС та дорученнями керівництва ДПС, листами-дорученнями Голови ДПС, рішеннями (протоколами) Колегії ДПС, протокольними дорученнями керівництва ДПС, дорученнями керівництва ДПС до інших документів, власними рішеннями (розпорядчими документами ГУ ДПС, дорученнями керівництва ГУ ДПС, протоколами апаратних нарад ГУ ДПС та нарад під</p>	Управління організації роботи	Протягом півріччя	Забезпечено здійснення системного автоматизованого контролю, системного дистанційного автоматизованого контролю за виконанням структурними підрозділами ГУ ДПС контрольних завдань (перебувало на контролі 2907 завдань)

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	голюванням керівництва ГУ ДПС (далі - контрольні завдання)			
7.6	Здійснення оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС з виконання контрольних завдань	Управління організації роботи	Щомісяця	Про стан виконавської дисципліни у розрізі структурних підрозділів ГУ ДПС підготовлено 6 доповідних записок на ім'я керівника ГУ ДПС, з відповідними пропозиціями вжиття заходів реагування
7.7	Координація діяльності структурних підрозділів ГУ ДПС щодо розробки і затвердження відповідно до їх компетенції внутрішніх документів, спрямованих на забезпечення функціонування елементів внутрішнього контролю	Управління організації роботи	Протягом півріччя	За результатами визначення структурними підрозділами ГУ ДПС змісту елементів системи внутрішнього контролю, прогалин у регулюванні питань внутрішнього середовища, неврегульованості окремих процесів, що мають вплив (можуть вплинути) на здатність ГУ ДПС виконувати завдання, функції і процедури сформовано Зведений перелік (реєстр) ідентифікованих ризиків (лист від 16.12.2022 № 4565/8/03-20-01-01-08)
7.8	Організація та здійснення внутрішнього контролю в ГУ ДПС	Структурні підрозділи	Протягом півріччя	Звіт про стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю в Головному управлінні ДПС у Волинській області за 2022 рік (лист від 16.12.2022 № 4565/8/03-20-01-01-08)
7.9	Підготовка проєктів наказів про розподіл обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та направлення їх на погодження у встановленому порядку до ДПС. Надання копії відповідних наказів до ДПС	Управління організації роботи	Протягом півріччя	Наказ ГУ ДПС від 02.08.2022 № 277 «Про розподіл обов'язків між керівництвом Головного управління ДПС у Волинській області»
7.10	Здійснення відомчого контролю за додержанням вимог законодавства, виконанням службових, посадових обов'язків в ГУ ДПС	Сектор забезпечення відомчого контролю	Протягом півріччя	Проведено 4 тематичні планові перевірки щодо стану організації роботи: - Володимир-Волинського відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління оподаткування фізичних осіб при адмініструванні податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки фізичних осіб, які перебувають на обліку в Володимир-

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>Волинській, Іваничівській, Локачинській та Нововолинській ДПП, за період з 01.01.2020 по 30.06.2022, виявлено резервів на суму 390,3 тис. грн (доповідна записка від 05.09.2022 № 5/03-20-02-09);</p> <p>- Камінь-Каширського відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління оподаткування фізичних осіб при адмініструванні податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки фізичних осіб, які перебувають на обліку в Камінь-Каширській, Любешівській та Маневицькій ДПП, за період з 01.01.2020 по 30.06.2022, виявлено резервів на суму 1067,4 тис. грн (доповідна записка від 03.10.2022 № 6/03-20-02-09);</p> <p>- по усуненні раніше встановлених порушень управління оподаткування фізичних осіб, виявлених попередніми перевірками при адмініструванні податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, виявлено резервів на суму 2331,7 тис. грн (доповідна записка від 15.11.2022 № 9/03-20-02-09);</p> <p>- управління контролю за підакцизними товарами за період з 01.01.2021 по 30.09.2022, виявлено резервів на суму 548,6 тис. грн (доповідна записка від 29.12.2022 № 11/03-20-02-09).</p> <p>Проведено 1 тематичну позапланову перевірку ГУ ДПС з питань зазначених у листі Служби безпеки України від 03.08.2022 № 5/6/5/1-1380, (доповідна записка від 25.11.2022 № 10/03-20-02-09)</p>
Розділ 8. Організація правової роботи				
8.1	Організація та ведення позовної роботи, спрямованої на забезпечення надходжень платежів до бюджету та державних цільових фондів	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Надійшло коштів в сумі 123,76 млн гривень

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
8.2	Забезпечення представництва інтересів ДПС, ГУ ДПС, їх посадових осіб в судах та інших органах під час розгляду трудових спорів, а також спорів, пов'язаних з реалізацією ДПС прав та виконанням обов'язків як учасника цивільних, адміністративних, господарських, земельних, житлових правовідносин тощо	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Забезпечено представництво в установленому законодавством порядку інтересів ДПС, ГУ ДПС у судах під час розгляду 13 справ за позовами колишніх працівників про поновлення на роботі та стягнення середнього заробітку за час вимушеного прогулу, 4 справи за позовами фізичних осіб про визнання протиправним рішення конкурсної комісії ГУ ДПС у Волинській області та зобов'язання вчинити дії, 2 справи за позовами колишніх працівників ГУ ДФС у Волинській області про визнання протиправною бездіяльністю щодо не нарахування та не виплати заробітної плати за роботу в надурочний час, у святкові неробочі та вихідні дні та у нічний час, зобов'язання нарахування та виплати заробітної плати за час чергування на акцизному складі, про визнання протиправною бездіяльності щодо виплат грошового забезпечення. Забезпечено участь у 3 судових засіданнях під час розгляду трудових спорів у судах першої та апеляційної інстанції
8.3	Надання консультацій платникам податків у письмовій та електронній формах, розгляд адвокатських запитів, запитів правоохоронних органів, запитів на отримання публічної інформації тощо у межах компетенції	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду надано відповіді на усі адвокатські запити, запити на отримання публічної інформації, надано консультації платникам податків у письмовій та електронній формах
8.4	Участь у заходах, спрямованих на забезпечення правильного застосування ГУ ДПС податкового та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи ДПС	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Працівниками управління взято участь у засіданнях комісій з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН; списання помилково нарахованих штрафних санкцій; конкурсної та дисциплінарної комісій, інших комісій та робочих груп, створених в ГУ
8.5	Перевірка на відповідність чинному законодавству проєктів організаційно-	Управління правового	Протягом півріччя	Здійснено перевірку на відповідність чинному законодавству проєктів наказів з основних та

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	розпорядчих документів, договорів, контрактів, податкових консультацій, листів та інших матеріалів з питань оподаткування, адміністрування єдиного внеску	забезпечення		кадрових питань, договорів та додаткових угод, податкових консультацій, матеріалів з питань оподаткування, адміністрування єдиного внеску
8.6	Надання структурним підрозділам ГУ ДПС консультацій з правових питань	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Постійно надаються структурним підрозділам та працівникам ГУ ДПС консультації з правових питань як в усній так і в письмовій формі
8.7	Забезпечення супроводження справ у судах щодо податкових спорів. Здійснення узагальнення судової практики за результатами розгляду справ у судах	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Забезпечено представництво інтересів контролюючого органу під час супроводу 109 справ у Волинському окружному адміністративному суді, 123 справ у Восьмому апеляційному адміністративному суді, та 2 засіданнях Верховного суду України
8.8	Підготовка висновків на виконання рішень ДПС щодо розгляду скарг (заяв) платників податків на податкові повідомлення-рішення (рішення), вимоги органів ДПС	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Забезпечено підготовку та надсилання висновків на виконання рішень ДПС про продовження розгляду скарг (заяв) платників податків на податкові повідомлення-рішення (рішення), вимоги ДПС
8.9	Здійснення інформаційного супроводження претензійно-позовної роботи в органах ДПС за допомогою підсистем АІС «Суди» та АІС «Скарги» ІС «Податковий блок»	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Проведено рознесення судових справ та їх результатів за допомогою підсистем АІС «Суди» та АІС «Скарга» ІС «Податковий блок»
8.10	Організація роботи щодо порушення процедури банкрутства до платників податків (платників єдиного внеску) та подання позовів до суду по стягненню податкового боргу	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Подано до суду 42 справи про стягнення податкового боргу з юридичних та фізичних осіб, з них 24 справи на суму 19,7 млн грн з юридичних осіб, 18 справ на суму 5,2 млн грн з фізичних осіб. Здійснено супроводження 7 судових спорів про визнання протиправних та скасування вимог про сплату боргу (недоїмки) зі сплати єдиного соціального внеску. Крім того, подано до суду 3 заяви про визнання боржника банкрутом, 3 заяви про визнання кредиторських вимог

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції				
9.1	Здійснення комплектування структурних підрозділів ГУ керівними працівниками та спеціалістами відповідного фаху і кваліфікації	Управління персоналу	Протягом півріччя	Станом на 01.01.2023 забезпечено комплектування посад апарату ГУ спеціалістами відповідного фаху та кваліфікації на 98 відсотків
9.2	Організація проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців у 2022 році. Аналіз та узагальнення результатів оцінювання, затвердження у встановленому порядку висновку щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців	Управління персоналу, структурні підрозділи	Жовтень – грудень	Наказом ГУ ДПС від 18 жовтня 2022 року № 490 «Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями Головного управління ДПС у Волинській області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», у 2022 році», було затверджено список державних службовців та Графік проведення визначення результатів виконання завдань державних службовців, оцінювання результатів службової діяльності яких проводиться у 2022 році. Висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців Головного управління ДПС у Волинській області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», у 2022 році, затверджений наказом ГУ ДПС від 20.12.2022 № 604 «Про затвердження висновку щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців Головного управління ДПС у Волинській області, які займають посади державної служби категорій "Б" і "В", у 2022 році»
9.3	Вжиття заходів з визначення завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців на 2023 рік	Управління персоналу, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Згідно з наказом ГУ ДПС від 07.12.2022 № 590 «Про визначення завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності та складання індивідуальних програм професійного розвитку державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» або «В», на 2023 рік», забезпечено визначення та погодження у

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				встановленому порядку завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців ГУ ДПС, які займають посади державної служби категорії «Б» або «В». Оригінали Завдань і ключових показників надані управлінню персоналу для їх зберігання в особових справах працівників
9.4	Організація роботи з підвищення рівня професійної компетентності працівників ГУ ДПС	Управління персоналу, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено організацію та контроль за здійсненням заходів з підвищення кваліфікації працівників. Організовано проведення в ГУ внутрішніх навчань, з врахуванням вимог наказу ГУ ДПС від 28.10.2021 № 3097 «Про внутрішні навчання державних службовців Головного управління ДПС у Волинській області» Здійснювалась координація дистанційного навчання відповідно до затверджених індивідуальних програм професійного розвитку на 2022 рік. За результатами вжитих заходів, направлених на забезпечення підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, 190 працівників підвищили рівень професійної компетентності за різними видами професійного навчання
9.5	Проведення комплексу запобіжних заходів (лекцій, виступів, бесід, навчальної роботи), спрямованих на протидію корупційним проявам, службовим правопорушенням	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Проведено виступи, бесіди, навчальну роботу серед працівників ГУ ДПС, спрямованих на протидію корупційним проявам, службовим правопорушенням. Здійснено 27 роз'яснювально-профілактичних заходів з питань запобігання корупції (10 публікації на субсайті ГУ ДПС, 5 публікація в інтернет-виданнях, 217 заходів з надання методичної та консультаційної допомоги)
9.6	Ініціювання або участь в проведенні службових розслідувань (перевірок), згідно наявної	Сектор з питань запобігання та	Протягом півріччя	Прийнято участь у проведенні 21 службової перевірки згідно наявної інформації (отриманих

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	інформації та/або отриманих звернень, по кожному факту виявлення порушень працівниками ГУ ДПС вимог чинного законодавства	виявлення корупції		звернень) по кожному факту виявлення порушень працівниками ГУ ДПС вимог чинного законодавства
9.7	Запобігання, виявлення та припинення злочинів і корупційних правопорушень з боку працівників ГУ ДПС	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Здійснено заходи по запобіганню, виявленню та припиненню злочинів та корупційних правопорушень з боку працівників ГУ ДПС
9.8	Забезпечення оцінки корупційних ризиків у діяльності ГУ ДПС з метою їх виявлення та усунення	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Забезпечено оцінку корупційних ризиків у діяльності ГУ ДПС з метою їх виявлення та усунення
9.9	Проведення роботи щодо протидії втягування працівників ГУ ДПС в протиправну діяльність	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Проведено заходи по забезпеченню захисту і безпеки працівників ГУ ДПС від протиправних посягань, пов'язаних з виконанням службових обов'язків
9.10	Контроль за виконанням встановлених правил етичної поведінки державних службовців	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Здійснено контроль за виконанням встановлених правил етичної поведінки державних службовців. За порушення правил етичної поведінки оголошено 6 доган, 1 зауваження та звільнено 2 працівників
9.11	Забезпечення виконання Антикорупційної програми Державної податкової служби України на 2020-2022 роки в межах компетенції	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Забезпечено виконання Антикорупційної програми Державної податкової служби України на 2022 рік
9.12	Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання державними службовцями декларацій, осіб уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування з урахуванням вимог Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни»	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Здійснено організаційні заходи щодо своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування перед звільненням. Внесені зміни до розпорядчих документів ГУ ДПС у зв'язку з введенням воєнного стану та змінено терміни подання декларації

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток				
10.1	Здійснення фінансування ГУ ДПС відповідно до затверджених кошторисів витрат на 2022 рік, у т. ч. видатків, передбачених на створення належних виробничих та соціально-побутових умов працівникам	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	З метою забезпечення стовідсоткових та своєчасних розрахунків за використані енергоносії, отримані товари та послуги, а також недопущення утворення кредиторської заборгованості протягом півріччя здійснювалось фінансування ГУ ДПС у повному обсязі згідно поданих заявок на відкриття коштів та розподілів відкритих асигнувань відповідно до затверджених кошторисів та планів асигнувань
10.2	Здійснення прогнозування та планування видатків на матеріально-технічне забезпечення і розвиток діяльності ГУ ДПС на наступний бюджетний рік та надання їх до ДПС	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	З метою забезпечення економного використання коштів, здійснювався аналіз планових та фактичних показників видатків на матеріально-технічне забезпечення і розвиток діяльності ГУ ДПС. До ДПС України подавались проекти змін до кошторисних призначень ГУ ДПС на друге півріччя 2022 року
10.3	Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС для поліпшення умов праці працівників, забезпечення й оснащення системами зв'язку, всіма видами інженерних комунікацій тощо	Відділ інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	За поточними потребами проводились ремонтні роботи в адмінприміщенні ГУ ДПС (заміна комплектуючих сантехніки, фурнітури до дверних полотен, меблів тощо). З метою проведення поточного ремонту частини адмінприміщення ГУ ДПС та водопровідних труб підготовлені проекти зведених кошторисних розрахунків вартості будівництва та проведені роботи. Для забезпечення ефективної роботи, поліпшення умов праці здійснювалось переміщення структурних підрозділів ГУ ДПС (з урахуванням діючих санітарних норм). Процедури закупівлі електричної енергії та природного газу проведено відповідно до вимог Закону України «Про здійснення державних закупівель»

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
10.4	Реалізація заходів щодо охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту в адміністративних будівлях ГУ ДПС	Відділ інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	Проведено роботу по впорядкуванню та оновленню нормативно-розпорядчої документації з питань охорони праці, цивільного захисту та мобілізаційної підготовки, опрацьовано планові дії в умовах виникнення можливої надзвичайної ситуації. Доукомплектовано пожежні крани необхідним протипожежним інвентарем
10.5	Здійснення заходів щодо проведення процедур публічних закупівель за державні кошти відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів	Відділ інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	Здійснено закупівлі за державні кошти відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів в повному обсязі
10.6	Розроблення заходів з підготовки об'єктів інфраструктури ГУ ДПС до роботи у осінньо-зимовий період 2022-2023 років та забезпечення готовності об'єктів до роботи згідно з розробленими планами заходів	Відділ інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	Видано наказ від 27.07.2022 № 267 «Про підготовку об'єктів інфраструктури Головного управління ДПС у Волинській області до роботи у осінньо-зимовий період 2022-2023 років»
10.7	Проведення заходів щодо забезпечення ГУ ДПС засобами та послугами телефонного зв'язку	Відділ інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	Проведено роботу по впорядкуванню та оновленню телефонного довідника ГУ ДПС, працівників забезпечено засобами телефонного зв'язку
10.8	Забезпечення контролю за раціональним використанням і належним зберіганням автотранспорту, дотриманням встановлених норм витрат паливно-мастильних матеріалів в ГУ ДПС	Відділ інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	Забезпечено належне зберігання службового автотранспорту. Проведено сезонне технічне обслуговування та поточний ремонт службового автотранспорту. Забезпечення службового автотранспорту паливно-мастильними матеріалами проводилось з врахуванням економії коштів та матеріально-технічних ресурсів
10.9	Здійснення заходів щодо укомплектування, зберігання обліку та використання архівних документів	Управління організації роботи; структурні підрозділи	Протягом півріччя	Справи на знищення, термін зберігання яких минув, не формувались

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації				
11.1	Проведення організаційних заходів щодо отримання посадовими особами ГУ ДПС кваліфікованих електронних підписів	Управління інформаційних технологій; сектор реєстрації користувачів	Протягом півріччя	Надано електронних довірчих послуг 1326 фізичним та юридичним особам. Сформовано 2976 сертифікатів. В тому числі було сформовано 86 кваліфікованих сертифікатів для працівників ГУ ДПС. Надання електронних довірчих послуг проводилось з урахуванням Регламенту кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг (далі - КНЕДП) ДПС та Правил заповнення реєстраційних полів
11.2	Забезпечення адміністрування та супроводження інформаційних ресурсів ДПС	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Забезпечено адміністрування та супроводження інформаційних ресурсів ДПС, надано практичну допомогу працівникам ГУ ДПС - користувачам ІКС «Податковий блок» та «Управління документів»
11.3	Забезпечення формування та ведення баз даних ГУ ДПС	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Для забезпечення коректної роботи програмних засобів та автоматизованих інформаційних систем проводиться щоденне виконання робіт по реплікації баз даних з серверів ДПС на сервер ГУ ДПС: класифікаторів та довідників, зрізів баз даних податкової звітності, реєстраційних даних платників податків, податкових накладних з ЄРПН, реєстру платників ПДВ
11.4	Підготовка інформації з існуючих баз даних за запитами структурних підрозділів ГУ ДПС	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Розроблено та підтримується 283 програмних модуля для виконання неформалізованих запитів до баз даних, що не можуть бути виконані стандартними засобами фонду алгоритмів та програм (ІКС «Податковий блок», АІС «Податки») для щоденного використання структурними підрозділами ГУ ДПС в області. Здійснено 623 вибірки інформації з існуючих баз даних за запитами структурних підрозділів ГУ ДПС

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.5	Проведення робіт по профілактичному обслуговуванню та ремонту комп'ютерної техніки	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Проведено заміну 51 комп'ютера, 23 принтерів. Проводився поточний ремонт ПЕОМ та принтерів, заправка картриджів (виконано робіт по 523 службових записках). Забезпечено проведення щоденних робіт із встановлення (переустановлення), налагодження комп'ютерної техніки та програм, їх сервісне обслуговування
11.6	Забезпечення функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем ГУ ДПС. Впровадження та підтримка антивірусного захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах ГУ ДПС	Управління інформаційних технологій; сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Забезпечено працездатність серверного обладнання інформаційних систем та комп'ютерного обладнання автоматизованих робочих місць. На мережевому обладнанні заблоковані групи портів, які потенційно несуть загрозу вірусної атаки, а робота з флеш-накопичувачами в локальній мережі ГУ ДПС проводиться виключно з зареєстрованими в системі пристроями Впроваджене антивірусне програмне забезпечення (далі – АВПЗ) ESET Endpoint Security 8.0 (Словаччина) та Symantec Endpoint Protection 14 (США). З метою підтримки системи АВПЗ в актуальному стані регулярно проводилось оновлення антивірусних баз. Щоденно в автоматичному режимі проводилось сканування серверів та робочих станцій на наявність вірусів та шкідливих програм
11.7	Проведення перевірок щодо наявності секретних документів та інших матеріальних носіїв секретної інформації в ГУ ДПС	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Проведено квартальні перевірки наявності секретних документів, справ та інших матеріальних носіїв секретної інформації (2 акти перевірок)

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.8	Проведення заходів щодо надання, переоформлення та скасування допуску до державної таємниці працівникам ГУ ДПС, а також надання (припинення) доступу до секретної інформації цим працівникам	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Надано доступ до секретної інформації 1 працівнику, припинено доступ до секретної інформації 4 працівникам
11.9	Здійснення заходів, спрямованих на запобігання кіберінцидентам, виявлення та захист від кібератак	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації, управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Проведено моніторинг інформаційної безпеки в інформаційно-комунікаційних системах. На мережевому обладнанні здійснено блокування групи портів, які потенційно несуть загрозу кібератакам

В. о. начальника Головного управління
ДПС у Волинській області

Сергій ЛИСЕЮК